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Компания МТС – официальный партнер Всероссийского кинофестиваля «Золотой феникс-2009»
18 сентября 2009 г.

Смоленск, РФ – ОАО «Мобильные ТелеСистемы» (МТС — NYSE: MBT), крупнейший оператор сотовой связи в России и странах СНГ, стал официальным партнером Второго Всероссийского кинофестиваля актеров-режиссеров «Золотой феникс», который проходит с 19 по 25 сентября 2009 года в кинотеатре «Современник» в Смоленске.
В рамках проведения кинофестиваля компания МТС организовала дополнительную номинацию на «Приз зрительских симпатий». Для участия в голосовании в номинации «Приз зрительских симпатий» необходимо отправить SMS с названием фильма на короткий номер 5115, в ответ голосующему придет SMS-подтверждение. В голосовании могут принять участие абоненты всех операторов сотовой связи России, вне зависимости от региона, в котором они проживают. Технический аспект проведения SMS-голосования в номинации «Приз зрительских симпатий» обеспечивает крупнейший оператор сотовой связи ОАО «МТС». После подведения итогов SMS-голосования за «Приз зрительских симпатий» победитель в этой номинации будет объявлен на церемонии закрытия фестиваля «Золотой феникс» 25 сентября 2009 года. Создатель фильма, который будет признан лучшим по мнению зрителей, будет награжден позолоченной статуэткой в виде птицы счастья Феникс. 

Как отметил директор филиала ОАО «МТС» в Смоленской области Олег Ромашков, «МТС принимает активное участие в культурной и общественной жизни города и области.  Уникальные культурные проекты, такие как музыкальный фестиваль имени Глинки и Всероссийский кинофестиваль «Золотой Феникс», стали для МТС значимыми проектами, которые компания будет поддерживать и впредь».

О фестивале «Золотой феникс»
Фестиваль «Золотой феникс» проводится второй год подряд. Всего в программе кинофестиваля «Золотой феникс» в этом году представлены 33 фильма, а в конкурсную программу вошли 19 игровых фильмов, созданных кинематографистами разных профессий, реализовавших себя на новом творческом витке в качестве режиссера-постановщика. В этом году среди них – народные России Андрей Соколов и Владимир Назаров, заслуженные артисты России Вера Глаголева и Сергей Виноградов, актеры и кинорежиссеры Александр Стриженов и Филипп Янковский, кинооператор Сергей Мокрицкий, продюсер Лариса Исаева и многие другие. Жюри составят известные российские кинематографисты: народный артист России, кинорежиссер Сергей Никоненко, народный артист СССР, композитор Евгений Дога, народный артист России, кинорежиссер Игорь Масленников, народный артист России, кинорежиссер Евгений Герасимов, заслуженный деятель искусств России, кинорежиссер Владимир Грамматиков, актриса и режиссер Ирина Апексимова. В рамках «Золотого Феникса» пройдут выездные фестивальные кинопоказы в городах Смоленской области. Кинофестиваль открыт для широкой зрительской аудитории, вход на все кинопоказы и творческие встречи с известными актерами и режиссерами свободный.  
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